



Na juče održanoj konferenciji „Vojvodina u 2020“ u Velikoj sali Skupštine AP Vojvodine, u organizaciji kompanije „Color Media Communications“ i magazina „The Economist“, koju je otvorio predsednik Pokrajinske vlade, gospodin Igor Mirović, a pozdravnu reč uputio Ištvan Pastor. Jedan od učesnika na panelu „Biznis bez granica“ bio je i predsednik Privredne komore Vojvodine (PKV), gospodin Boško Vučurević. Privredna komora Vojvodine je tom prilikom za svoj rad na polju saradnje i postignute rezultate tokom 2019. godine dobila između ostalih, i javnu pohvalu od strane ambasadora Republike Slovenije Nj. E. gospodina Vladimira Gaspariča.

- Prijatno me je iznenadila reakcija ambasadora, na čemu sam mu se zahvalio, ali to smatram delom rutinskog posla PKV - istakao je gospodin Vučurević.

Predsednik je podsetio da je PKV u 2019. bila izuzetno aktivna i da je potpisala organizaciju preko 200 događaja u prostorijama Komore: B2B razgovora, edukativnih skupova, konferencija, javnih rasprava, okruglih stolova... Ako se oduzmu vikendi, praznici, komora je gotovo svakodnevno bila domaćin nekog događaja. Van komore, predsednik Boško Vučurević i njegovi saradnici aktivno su učestvovali na više od 250 dešavanja iz oblasti privrede. Predsednik je lično prisustvovao na oko 200 događaja.

- Iza svega toga stoji naporan rad i naporna godina, ali godina za koju sam siguran da će tek dati rezultate - smatra gospodin Vučurević.

Značajan je i rad PKV u organizaciji preko 50 putovanja u inostranstvo za preko 200 vojvođanskih privrednika, koji su na ovaj način bili prisutni na sajmovima, forumima, konferencijama u regionu. Rad u interesu privrednika, na njihovom pozicioniranju i umrežavanju jedan je od najbitnijih zadataka Komore, po mišljenju gospodina Vučurevića.

- PKV je deo jedinstvenog komorskog sistema Srbije sa izuzetno važnom funkcijom i u doprinosu saradnje i povezivanja na regionalnom nivou, kao značajnim faktorom potpore Privredne komore Srbije. Neophodno je spomenuti i izuzetnu saradnju PKV sa Pokrajinskom vladom, intenzivnu, svakodnevnu i koja se odražava na postignute rezultate AP Vojvodine u oblasti privrede. Da je tokom prošle godine vojvođanski region bio lokomotiva razvoja, potkrepljuju činjenice: 26% od ukupnog BDP Republike Srbije ostvareno je u Vojvodini (povećanje oko 4% u odnosu na 2018). Spoljnotrgovinsko poslovanje iznosi oko 13 milijardi evra i povećano je za 7%. Apostrofirao bih izvoz koji je porastao za oko 6,1 milijardu (oko 8% u odnosu na prethodnu godinu). Pokrivenost uvoza - izvoza je na nivou 90% što je za 3% više nego prethodne godine. Činjenica je i da je 35% ukupnog izvoza Republike Srbije iz AP Vojvodine. Što se tiče industrijske proizvodnje ona je nešto veća nego 2018., i od 27 industrijskih grana u 16 se beleži porast, a prednjači građevinska industrija. Samo u toku prošle

godine u Vojvodini je izdato oko 6.000 građevinskih dozvola, a vrednost građevinskih radova je bila veća za 27%.

Turizam beleži rast za oko 4,3 %, kao i broja noćanja domaćih i stranih turista. Iako se radi o povećanju nisam zadovoljan sa 660-670 više turista više, jer gledajući gde smo išli i organizovali turističke forume, sajmove u samom okruženju neki manji regioni imaju mnogo više turista nego AP Vojvodina koja ima šta da pokaže, ima turističke proizvode, i na tom polju treba aktivnije da se radi. Prisutni smo na sajmovima - Beč, Budimpešta, Ljubljana, u Slovačkoj, Češkoj, i drugim zemljama u okruženju, što su aktivnosti koje će doneti bolje rezultate - saopštio je gospodin Vučurević.

PKV je prošle, 2019. godine obeležila jubilej 100 godina postojanja i rada. Svečanost povodom obeležavanja 101. godišnjice PKV održaće u sredu, 05. februara 2020. u velikoj sali Privredne komore Vojvodine. Tom prilikom Godišnja priznanja Privredne komore Vojvodine „Kosta Miroslavljević“ biće uručena za istaknuta privredna ostvarenja, uspešno poslovanje i postignute rezultate u oblasti industrije, poljoprivrede, usluga, najuspešnijem preduzetniku i najuspešnijoj preduzetnici.

PKV ostaje mesto susreta i okupljanja privrednika, i mesto privrednih zbivanja. Predsednik Boško Vučurević je uputio poruku privrednicima da sve može da se reši i da je PKV uposlenik privrede ovog kraja.

